

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

Békés megyébe látogatott a csehszlovák külügyminiszter

Bohuslav Chnoupek, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság hazánkban tartózkodó külügyminisztere és kísérete kedden Békés megyébe látogatott el. A vendégekkel együtt érkezett a megyébe Pujá Frigyes külügyminiszter és Barity Miklós, a Magyar Népköztársaság prágai nagykövete, valamint dr. Václav Moravec, a Csehszlovák Szocialista Köztársaság budapesti nagykövete.

A vendégeket Békéscsabán a megyei pártbizottság székházában Frank Ferenc, a megyei pártbizottság első titkára, Klaukó Mátyas, a megyei tanács elnöke, valamint a város vezetői fogadták, s tájékoztatták őket a

terület gazdasági, politikai életéről, fejlődéséről. A csehszlovák diplomácia vezetője ezt követően felkereste a nagy múltú Kner nyomdát, ahol Huszár Mihály igazgató és Vargá András, a pártszervezet titkára adott tájékoztatást a korszerű létesítmény tevékenységéről, munkájáról és terveiről.

Délután a vendégek megismerkedtek a negyedszázados Szarvasi Vas- és Fémipari Szövetkezettel, amely a megye legnagyobb ipari szövetkezete. A Békés megyei program a szarvasi arborétum megtekintésével fejeződött be.

A vendégek a délutáni órákban visszautaztak a fővárosba. (MTI.)

Dr. Korom Mihály és dr. Orbán László Szegeden

Tegnap, kedden Szegedre látogatott dr. Korom Mihály egészségügy-miniszter és dr. Orbán László, az Országos Közművelődési Tanács elnöke. A vendégeket fogadta dr. Fomócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, a megyei pártbizottságon. A beszélgetésen jelen volt dr. Németh Lajos, a megyei pártbizottság titkára is, aki a vendégeket elkísérte a Magyar Televízió szegedi közvetítő stúdiójába, és a Móra Ferenc Múzeumba is.

Az újszegedi Sportcsarnokkar ideiglenesen helyet kapott szegedi televízióstudióban Kispál Antal, helyet-

tes stúdióvezető elmondotta a vendégeknek, milyen körülmények között láttak munkához, szót az idej feladatokról, készülő műsorokról, és a stúdióépület tervezéséről, felépítéséről. Ezután megtekintették a felvételek színhelyét, a berendezéseket, majd a Sportcsarnokot is.

A szegedi múzeumban Bányai dr. Birkás Mária és Trogmayer Ottó múzeumigazgató fogadta a látogatókat, akik a Feszty körkép restaurálásáról kaptak részletes tájékoztatást a múzeumépület melletti várépületben. A múzeum igazgatója a körkép felállításának majdani helyéről, a Pusztaszeri Emlékparkról is szólt. Kisterenyey Ervin vezető restaurátor pedig munkájuk műhelytitkairól beszélt.

A vendégek a késő esti órákban visszautaztak Budapestre.

Tavaszdodik

Bár az éjszakák még hűvösek, a nappali meleg és nap-sütés már tavaszt ígér. Szerencsénk, idén sem kell mondanunk, hogy megsanyargatott bennünket a tél, előfordult, hogy melegebb volt, amikor havat vártunk, a márciusi üdítő jó idő mégis többet ér. Tanakodik a mezőgazdaság — ezt láttuk tegnapi körutunkon. Tart még a hidegtől, de sürgeti, munkára serkenti a tavasz.



Javában metszik az őzibarackfákat. Balogh Lajos gondosan válogatja a vesszőket Zsombón, úgy tűnik, a múlt heti fagy még nem tett kárt bennük.

Nőnap ünnepség Szegeden

A nemzetközi nőnap alkalmából városi ünnepséget rendeztek tegnap, kedden a KSZV újszegedi szöveggyárában. Az ünnepségen többek között részt vett Török József, a városi pártbizottság első titkára, Gyárfás Mihály, a megyei pártbizottság osztályvezetője, Papp Gyula, a városi tanács elnöke, dr. Berencsi György, a Hazafias Népfőnt városi bizottságának elnöke, Dobóczy Károlyné, az SZMT titkára és dr. Dékány Klára, a KISZ városi bizottságának első titkára. Az elnökségben helyet foglalt még Bakacsi Júlia, a textilművek Munka Erdemrend ezüst fokozatával kitüntetett munkásnője.



Somogyi Károlyné felvétele

Az újszegedi szöveggyárban tartott ünnepség résztvevőinek egy csoportja

kívánt a magyar dolgozó nőknek munkájukhoz. A Ki mit tud? szegedi győztesének közreműködésével végül színes műsorral köszöntötték az ünnepség résztvevőit.

A városi ünnepséget megelőzően az SZMT és a Hazafias Népfőnt nőbizottsága megemlékezett a Szeged felszabadításáért hősi halált halt szovjet asszonyokról. A kegyelet és a hála virágait helyezték el a Dugonics-temetőben levő szovjet emlékműnél, s a temetőben nyugvó szovjet asszonyok sírjára.

A nemzetközi nőnap alkalmából bensőséges ünnepség keretében köszöntötték a Parlamentben azokat a lányokat és asszonyokat, akik munkaterületükön kiemelkedő tevékenységet fejtettek ki. A Népköztársaság Elnöki Tanácsa a Munka Erdemrend bronz fokozatát adományozta D. Nagy Imrénének, a makói pártbizottság nőreferensének.

A SZOT székházában is megemlékeztek a nőnapról. Szakszervezeti munkáért kitüntetést ezüst fokozatát kapta Szűcs Imréné, a METRIPOND Mérlegetvár műszaki fejlesztési előadója, nőbizottsági elnök.

A nőnap alkalmából Egészségügy Kiváló Dolgozója kitüntetést kaptak: dr. Sebők Mária gyermekszakorvos (Csanádapalota), dr. Borosné

dr. Ágoston Éva labororvos (Csongrád megyei KÖJÁL), Vass Erzsébet belső ellenőr (Csongrád megyei tanács Gyógyszertári Központja), Czöndör Pálné gondozónő (Szegedi Egészségügyi Gyermekotthon), Kormos Jánosné kisegítő (szegedi kórházrendelőintézet).

Tegnap, kedden délután a megyei tanácsnál is megemlékeztek a nemzetközi nőnapról és köszöntötték a nőket. Ebből az alkalomból dr. Perjesi László, a megyei tanács elnöke a Tanács Kiváló Dolgozója kitüntetést adományozta dr. Bagány Júliának, a megyei tanács vb művelődésügyi osztálya főelőadójának, Nyári Istvánnak, a megyei tanács vb ipari osztálya ügyviteli alkalmazottjának és Szilágyi Annának, a megyei illetményhivatal főelőadójának.

Tárgyalások az osztrák — magyar ifjúsági kapcsolatokról

Nádor Györgynek, az Alami Ifjúsági Bizottság titkárának vezetésével kedden delegáció utazott Ausztriába az Osztrák Szövetségi Ok-

Gyenes András megbeszélése Brüsszelben

A belga fővárosban kedden befejeződtek a megbeszélések a Magyar Szocialista Munkáspárt és a Belga Kommunista Párt képviselői között. Az MSZMP tárgyaló delegációját Gyenes András, a Központi Bizottság titkára vezette.

A szívélyes, baráti légkörben megtartott tanácskozásról közös közleményt adnak ki.

Gáspár Sándor hazaérkezett Gentből

Gáspár Sándornak, a SZOT főtítkárnak vezetésével kedden hazaérkezett a szakszervezeti küldöttség, amely részt vett a Gentben megrendezett II. európai szakszervezeti konferencián. A küldöttséget a Keleti-pályaudvaron Földvári Aladár, a SZOT elnöke, és Gál László főtítkárhelyettes fogadta. Jelen volt dr. René Stoumann, a Svájci Államszövetség budapesti nagykövete is.



A tavaszi lemosópermetezés egyik arany szabálya, hogy fagy ne jöjjön küzbe, és a gyűvek még ne pattanjának ki. A Szegedi Gabonatelesztési Kutató Intézet 12 hektáros őszibarackosában permetezővel is találkozunk.



Molnár József felvétele

Homokon a fölőnek nincs akkora múltja, mint a Szeged környéki kerékben. Ruzsán, a Napsugár Termelőszövetkezet területén mégis hatalmas fölőasátrak készülnek. A kis kert traktor szántásába paradicsomot vetnek majd.